比作风比能力比实绩

责编 孙 敬 美编 闫京花

E-mail:tgrb@tisco.com.cn

物流中心"三个一"党员争优行动促工作提升

■通讯员 **段晓宇** 报道

本报讯 近日,为进一步发挥各党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,带领全体职工坚定信心,努力完成全年预算目标,物流中心结合"两学一做"学习教育,组织开展了"三个一"党员争优行动

"三个一"党员争优行动,即开展一次献计献策行动、一次攻坚克难行动、一次解决实际问题行动。

献计献策行动,要求各党支部结合工作实际,调动党员的积极性和创造性,发挥党员的聪明才智,围绕党的建设、企业文化、安全生产、劳动保护、物流组织、管理流程、降本增效等方面的工作,在全体党员中征集合理化建议,促进公司物流发展迈上新水平;攻坚克难行动,紧紧围绕全年预算目标、项目建设、技术创新、产品质量、降本增效、安全生产等工作,开展以"比作风、比能力、比实绩"

为内容的攻坚克难活动,引导广大党员和职工创造一流业绩、展示先进形象,全力确保全年生产经营任务圆满完成;解决实际问题行动,以党员联系、支部帮带的形式与生活困难党员或职工结对子,开展"帮扶结对",切实帮助他们办实事、办好事,解决思想、工作和生活困难,提高他们的工作信心和能力,进一步增强全体党员忠诚太钢的企业归属感,凝聚全员力量努力完成全年预算目标。



李章军 摄



型材厂多举措开展"两学一做"

■通讯员 **侯海芸** 报道

本报讯为全面提升党员对党章党纪党规认识,增强党性观念和宗旨意识,坚守党员本分,履行应尽职责,做合格党员,型材厂多举措扎实开展"两学一做"学习教育活动,以实际行动推动"两学一做"学习教育活动取得实效。

"两学一做"学习教育活动开展以来,按照公司的要求,该厂党委组织全厂支部书记、支部组织委员和部分党小组长,开展了"两学一做"学习教育有关精神和部署安排的专题培训,帮助基层党务骨干

掌握开展"两学一做"学习教育的基本方法和措施要求。全厂各支部分别召开了党员大会传达贯彻公司党委和厂党委"两学一做"会议精神。各党小组组织党员学习了《中国共产党纪律处分条例》和《习近平总书记系列重要讲话读本》、"中华民族近代以来最伟大的梦想"第一篇的相关内容。

各支部按照要求结合纪念中国 共产党成立95周年,积极开展"党 员先锋行"主题实践活动。同时,该 厂党委对各支部党课内容、时间和 方式等作出了详细安排部署,支部 书记认真备课并形成了教案。课后 又组织党员进行了讨论、撰写了心得,确保活动效果。该厂党委、党支部利用每周中心组成员集中学习时间,重点围绕如何确保政治合格,做到对党忠诚,挺起理想信念的"主心骨",做到在党言党、在党忧党、在党爱党等进行了专题学习研讨。各支部按照学习研讨计划,安排党小组组织全体党员进行学习讨论,并结合工作实际撰写心得。

为进一步扎实开展"两学一做"学习教育活动,该厂为每一名党员发放了《中国共产党章程》,要求全体党员要认认真真、逐句逐条研读党章并做好学习笔记。

现 行 党 章 的 主 要 内 容 有 哪 些 ?

现行十八大党章继承了十六 大党章的结构,其条文结构内在逻辑关系十分严密,体现了党执政兴 国的理念以及党要管党、从严治党 的方针,这些在现行党章内容安排 上,也得到了比较充分的反映。

现行党章的第一部分是总纲, 其主要内容包括:规定了中国共产 党的性质、最终奋斗目标、党的基 导思想、党的宗旨;规定了党的基本 纲领和基本路线;坚持和发展以为 特色社会主义道路、理论、制度以及 其他各项要求等等。从这些内容可以 其他各项要求等。从这些内容可以 其他各项要求等。从这些内容可以 其他各项要求等。从这些内容可以 是一种。

此可见总纲在党章中的地位。 现行党章第二部分是具体条 文,共11章。其中第一章就是党 员,这是因为党员是党的肌体的细 胞,党员先进、纯洁与否直接决定着 党的生命力强弱。为了确保党的肌 体健康,党章第一章就党员的基本 条件、先锋队性质、义务与权利、发 展党员程序等作了详细规定。紧随 其后的是党的组织制度、各级组织 及党的干部,因为党"不是许多党员 简单数字的总和",而是按照民主集 中制"组织起来的统一有机体";在 这个有机体中,党的干部具有十分 重要的地位,是党的事业发展的关 键性因素。因而,党章第二、三、四、 五、六章对党的各项组织制度、运行 原则以及党的中央组织、地方组织、 基层组织产生、职权与运行,并对党 的干部选拔、培养、教育等作了详尽 规定。这一切为加强党的自身建设 提供了基本遵循。

众所周知,我们党是一个党员 人数众多的执政党,贯彻落实党的 路线方针政策、维护党的团结统 一、保持党的纯洁性等均离不开党 的纪律加以保证。这也是党章把 纪律及纪律检查机关放在党的干 部之后的重要考量。我们党要完 成人民和历史赋予的使命,仅靠自 身的力量是不够的。为此,党章第 九、十、十一章分别对党组的产生 办法与基本职权、党和共产主义青 年团的关系以及党徽党旗的图案 与意义,作了明确规定,表明党要 正确处理与国家机关、人民团体和 其他非党组织的关系,并通过党徽 党旗所展现的形象意义,赢得广大 人民的支持和拥护,团结一切可以 团结的力量,共同实现中华民族伟 大复兴的中国梦。

"两学一做"在基层

自动化公司 "两学一做"学习教育活动有特色

■通讯员 **马妍** 报道

本报讯 在"两学一做"学习教育活动中,自动化公司党委紧密结合实际,有特色地推进"两学一做"学习教育活动。

在利用会议、大屏幕、内网等宣传渠道广泛开展学习教育的同时,该公司党委充分利用新媒体平台开展"微"党课教育,将新媒体"太钢信自"官方微信作为开展微党课的重要渠道,实时快速、图文并茂地开展了党课教育。另外,组织开展了"领导干部大讲堂"活动。活动由各部门领导干部担任教师,重点围绕党的基本理论知识和系列重要讲话精神、公司经营基础知识、技术创新与技术研发管理、团队建设与组织协调、企业文化品牌建设等内容开展,为提升领导干部理论素养、履职能力搭建一个全新的学习交流平台。

自动化公司党委积极倡导"每个岗位都是成就梦想的舞台",分阶段开展了"岗位成就梦想"主题活动,鼓励党员职工把"我的梦""信自梦""太钢梦""中国梦"紧密联系在一起,在实现公司发展中积极作为。

炼钢二厂原料车间 以学促做深化"两学一做"

■通讯员 **靳娟** 报道

本报讯近日,炼钢二厂原料车间党支部以开展"两学一做"学习教育为契机,以提升党组织建设为载体,按照学习教育"基础在学,关键在做"的总体要求,严格标准、注重规范、务求实效,让学习教育成效转化为党员干部创先争优的实际行动。

手抄党章,人脑人心。要求党员用100天的时间将党章抄完,每天只需半小时,但是要做到天天抄、认真抄,且为保证活动实效,车间还要求每名党员将抄写的内容以晒图的方式,发至党小组长的微信里。学习党规,遵章守纪。为筑牢党员拒腐防变的思想防线,车间党支部以党小组为单位组织每名党员学习了《准则》《条例》等党内法规,用多种方式引导党员牢记党规党纪,牢记党的优良传统和作风,养成纪律自觉,守住为人、做事的基准和底线。学系列讲话,注重创新。车间党支部以集中学习、"三会一课"、专题教育党课等为载体,认真组织党员学习了习近平总书记的系列讲话精神,要求每名党员结合自己的工作实际,在今后的工作中进行承诺,承诺内容要有挑战性,要有创新性。

立足岗位,学做结合。原料车间党支部在抓实抓好学习教育的同时,还要求全体党员干部立足本职岗位,全力做好下工序的保供保产工作,以"我是党员我先行"的思想为职工群众起到表率作用。



"两学一做"学习教育活动开展以来,北京太钢销售公司结合自身地域及人员实际特点,以"高度重视,主动作为,积极推进,强化落实"为原则,力求每一位成员在"两学一做"学习教育活动中,真正有所学、有所做,在思想和行动中都有所提升。图为职工们正在进行专题讨论。

郭涵德 摄

"学习党章遵守党章"基本知识问答④